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ZPG Biologie 2018

1. 50 nennt man bei Kreuzungen die Ausgangsgeneration
2. Die 1. Mendel'sche Regel nennt man auch..

3. vorherrschend

4. Augustiner-Ménch; er untersuchte die Vorgange bei der
Vererbung (Nachname)

5. Die ... wird auch als 2. Mendel'sche Regel bezeichnet

6. Sichtbare und nicht sichtbare Merkmale eines Lebewesens
7. Durch Kreuzung entstandendes Lebewesen

8. Die Gesamtheit aller Gene - das so genannte Erbbild

9. Beim ...Erbgang tragen beide Allele eines Gens zur
Merkmalsausbildung bei

10.
11.
12.
13.
14.
15.

Tochtergeneration

So lautet die 3. Mendel'sche Regel

nicht erscheinend (unterdriickt)

Beim .. Erbgang betrachtet man nur ein Merkmal
Bezeichnung fir eine Eigenschaft eines Lebewesens

So werden Lebewesen bezeichnet, die zwei verschiedene

Allele besitzen
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